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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 05/08/2024 

 

Ofícios da Prefeitura – 04 

Ofício de outras origens – 07 

Editais de convocação - 05 

 

Projetos: 

 

Projeto de Lei Ordinária PLO PM nº 008/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre o procedimento para a instalação de suporte para Estação Transmissora de 

Radiocomunicação – ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, 

nos termos da legislação federal vigente.  

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 057/24, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, solicitando à empresa 

Águas Piquete manutenção nas ruas e tampas de bueiros. 

 

Requerimento nº 058/24, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, solicitando às empresas 

RT Energia e Neo Energia melhorias na iluminação das ruas e praças da cidade. 

Requerimento nº 059/24, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, solicitando ao Sr. Luiz 

Humberto Leite da Silva, Secretário de Saúde, que todos os postos de saúde tenham um telefone 

fixo. 

Requerimento nº 060/24, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, solicitando ao Sr. José 

Demetrius Vieira, Secretário de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, que seja realizada 

manutenção na rua 1º de Maio. 

Requerimento nº 061/24, de autoria do Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto solicitando a 

colocação de pedras retiradas para a obra do asfalto, no Bairro Canta Galo (final) e na Avenida 

Tancredo Neves, Bairro Pátio da Estação. 

Requerimento nº 062/24, de autoria do Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, solicitando a 

colocação das lâmpadas nos postes de iluminação na Av. Pres. Tancredo Neves (na altura do 

número 604), no Bairro Pátio da Estação (Serraria do Japão). 

Requerimento nº 063/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando à empresa 

Águas Piquete que vistoriem e solucionem o problema de mau cheiro, pós obra, relatado pelos 

moradores da rua Conselheiro Rodrigues Alves 

Requerimento nº 064/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando à empresa 

responsável pelas obras no esgoto de nossa cidade, que vistoriem e solucionem o problema de 

mau cheiro, pós obra, relatado pelos moradores da rua Conselheiro Rodrigues Alves. 

Requerimento nº 065/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando ao Secretário 

de Saúde, Luiz Humberto Leite da Silva, que informe a esta casa sobre o salário dos enfermeiros 
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(as), se estão recebendo seus proventos de acordo e se há algum problema no repasse para 

algum servidor (a). 

Requerimento nº 066/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando a Secretária 

de Gestão de Pessoas, Luciana de Freitas Kasper, que informe a esta casa sobre o salário dos 

enfermeiros (as), se estão recebendo seus proventos de acordo e se há algum problema no 

repasse para algum servidor (a). 

Requerimento nº 067/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando ao Secretário 

de Meio Ambiente, Romulo Pires da Silva, que seja cumprido o contrato ativo da Prefeitura com a 

empresa responsável, para que sejam sanados os problemas de buracos e ruas sem pedras ou 

que necessitam de reparos urgentes. 

Requerimento nº 068/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando ao Secretário 

de Justiça, Julio Cesar Rosa Dias, que seja cumprido o contrato ativo da Prefeitura com a 

empresa responsável, para que sejam sanados os problemas de buracos e ruas sem pedras ou 

que necessitam de reparos urgentes. 

Requerimento nº 069/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando ao Secretário 

de Saúde, Luiz Humberto Leite da Silva, que reforce à Sec. De Saúde do estado de São Paulo a 

necessidade de repassar mais aparelhos auditivos para atender a demanda de nossa cidade. 

Indicações: 

 

Indicação nº 031/24, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, solicitando a colocação de 

letreiro e mobiliário no Mercado Municipal de Piquete. 

 

Indicação nº 032/24, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, solicitando a instalação de 

lombada na Rua do Piquete, na altura da Câmara Municipal. 

 

Indicação nº 033/2024 de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando a instalação a 

instalação de painéis solares nos prédios públicos para a captação de energia solar, por meio do 

Programa Cidade Sustentável. 

 

Indicação nº 034/2024 de autoria do Ver. José Luiz de Faria Junior, solicitando a instalação a 

instalação de câmeras de monitoramento em toda a cidade. 

 

Moções: 

 

Moção nº 014/24, de autoria do Ver. Marcos Rafael Gonçalves Uchoas, aplausos ao produtor 

rural Thiago Mendes Quirino Mansfeld. 

 

Moção nº 015/24, de autoria do Ver. Fernando Cesar de Queiroz Motta, aplausos aos 

idealizadores do projeto “A Rua Ensina”. 
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